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di pa r l a re nè di d i fenders i? E v i d e n t e m e n t e 
no; t a n t o più se si t ien conto che si t r a t t a 
di una legge unica, della quale la Camera ha 
già app rova to per a lza ta e seduta i t r e ar-
ticoli. È ili stessa quest ione che s i 'ver i f ica 
nel bilancio di grazia e giustizia, il quale 
ha come allegato il bilancio del l 'ammini-
strazione del F o n d o per il culto, che viene 
discusso sepa ra t amen te , ma a p p r o v a t o con 
una votazione sola. 

Una voce. Anche l 'Er i t rea! 
Gì OLI T TI , presidente del Consiglio, mi-

nistro dell' interno. P rec i samente . Credo 
quindi che, anche per non ferire un prin-
cipio cost i tuzionale, pure in questo caso 
debba farsi una votazione sola. 

P R E S I D E N T E . Io mi-era permesso di 
r i ch iamare l ' a t t enz ione del Governo e della 
Giunta del bilancio su questa quest ione, 
perchè rea lmente si t r a t t a di due bilanci 
diversi; e, poiché qua lcheduno può vo ta re 
in favore del l 'uno e contro dell 'al tro, mi 
p a r e v a potessero fars i due votazioni diffe-
rent i . È una semplice osservazione, che 
ho f a t t a , e che lascio a l l ' apprezzamento del 
Governo e della Giun ta del bilancio. 

Domani dunque si procederà alla vo ta -
zione segreta di questo disegno di legge. 

interrogazioni e interpellanze.. 
P R E S I D E N T E . Prego l 'onorevole segre-

ta r io di dar l e t t u r a delle d o m a n d e di in-
terrogazione e d ' in terpel lanza . 

VISOCCHI, segretario, legge: 

« Il so t tosc r i t to chiede d ' i n t e r r o g a r e il 
minis t ro delle finanze, per conoscere i pro-
positi del Governo di f ron t e alle miserrime 
condizioni del personale sussidiario degli 
uffici del demanio, del registro e delle con-
serva tor ie del le ipoteche. 

« Gaudenzi ». 

« I l so t tosc r i t to chiede di in te r rogare il 
minis t ro del l ' in terno, per conoscere le ra-
gioni de l l ' aumento delle guardie di pub-
blica sicurezza nella c i t t à di Forlì , e per 
sapere se il Governo non creda giunto il 
m o m e n t o di proporre lo sgravio dei comuni 
dalle spese di competenza dello S ta to . 

« Gaudenzi ». 

« Il so t toscr i t to chiede in ter rogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per sapere quali 
p rovved iment i i n t enda prendere affinchè 

venga el iminato il graviss imo inconvenien te 
delle f r equen t i in ter ruz ioni della l inea fer-
roviar ia Sibar i -St rongol i , a causa di s t ra-
r i p a m e n t i di var i t o r r en t i che l ' a t t r a v e r -
sano e specia lmente del t o r r en te Arso, il 
quale per la insufficienza del pon te a spor t a 
in ogni piena l 'a rgine ferroviario. 

« D'Ali fe ». 

« I l so t t o sc r i t t o chiede di in ter rogare il 
minis t ro dei lavori pubblici , per sapere se 
e come ha p r o v v e d u t o per r iparare ai gra-
vissimi danni, cagionati dalla r o t t u r a avve-
nu ta agli argini esistenti nel fiume iSTiea, ed 
in al tr i to r ren t i del ter r i tor io di Cariat i e 
Scala-Ooeli, a causa della al luvione che ha 
devas ta to quelle campagne . 

\ « D ' A l i f e » , 

« I l so t toscr i t to chiede di in te r rogare il 
ministro delle poste e dei telegrafi, per sa-
pere se Sorrento po t r à u n a buona vol ta ot-
tenere la comunicazione telefonica. 

« Capeee-Minutolo ». 

« Il so t tosc r i t to chiede d ' in terpel lare il 
minis t ro dei lavori pubblici , per sapere se 
i n t enda una buona vol ta provvedere sen-
z 'a l t ro al funz ionamen to del palazzo di 
giustizia. 

« Mont i -Guarnier i ». 

« Chiedo interpel lare il ministro dei la-
vori pubblici sullo s t a to igienico dei locali 
adde t t i al personale fer roviar io nei depo-
siti di Paola , S. E u f e m i a Biforcazione, Ca-
tanzaro , Cotrone eBoccel la , non r i spondent i 
alle esigenze del servizio ed alla comodi t à 
del personale . 

« Camagna ». 

«Chiedo interpel lare il minis t ro d 'agricol-
tu ra , indus t r ia e commercio se in tenda , sia 
pure col concorso pecuniar io de' corpi lo-
cali, ins t i tu i re una s tazione di co l tu ra del 
b e r g a m o t t o nella c i t tà di Eeggio Calabria , 
unica in t u t t o il regno per ta le col tura . 

« Camagna ». 

P R E S I D E N T E . Le in terrogazioni sa-
ranno inscr i t te nell 'ordine del giorno. Quan-
to alle interpel lanze, il Governo dichiarerà 
se e quando in t enda r ispondere . 

La s edu ta t e r m i n a alle ore 19.20. 


